

# Единственный концерт легендарной рок-группы "Uriah Heep" в Иркутске

Исполнители сентиментального рока познакомят слушателей со своими популярными и новыми композициями. "Uriah Heep" станет пятым западным коллективом, который побывает в Иркутске. Напомним, до этого наш город уже посетили "Scorpions", "Deep Purple", "Nazareth" и "Boney M."

Группа основана в 1969 году ее вокалистом Дэвидом Байроном. Сначала проект назывался "Space". Затем преобразовался в "Uriah Heep". Музыканты, можно сказать, заимствовали имя у персонажа из романа Чарльза Диккенса. "В 70-м у нас широко отмечалось 100-летие кончины автора "Дэвида Копперфилда", и имена самого автора-писателя, а также его героев красовались в Лондоне повсюду: от автобусов до афишных тумб, привлекая к себе всеобщее внимание. Конечно, Урия Гип - персонаж отвратительный. Но нам показалось, что звучит это просто здорово - "Uriah Heep", - рассказал Дэвид Байрон, вокалист.

Для людей своего поколения "Uriah Heep" стала культовой группой. Ее история мало чем отличается от судьбы любой другой звездной зарубежной команды. Непризнание у себя на родине на первых порах, затем невероятный взлет. Дальше период застоя. Не обошли стороной коллектив и перемены в составе. Скорее, наоборот. По количеству музыкантов, которые покидали или приходили в группу, "Uriah Heep" даже собирались внести в Книгу рекордов Гиннеса. Но сегодня все это в прошлом. Состав остается стабильным с 86-го года. В истории коллектива есть еще одно знаковое событие. "Uriah Heep" стала первой западной группой, исполняющей тяжелый рок, которая приехала на гастроли в Советский Союз.

Привезти в Сибирь легендарный коллектив очень сложно. Организаторы концерта отмечают: для Иркутска это уникальный случай. И сейчас в городе есть все условия, чтобы достойно встретить звезд. А они едут только на определенных условиях: лучшие гостиницы, красивые машины и подходящий звук на концертных площадках.

Александр Иванов, организатор концерта: Ну, во-первых, они не ожидали, что приедут в Сибирь. Для них это так далеко. Удивлены, что их здесь настолько знают и любят.

Олег Акимов, организатор концерта: На концерте будет только живой звук. У них достаточно сложный райдер. И то чего не хватает, везут с собой. Работать по-другому они просто не могут. А насколько долго продлится концерт, можно будет судить по атмосфере между зрителями и артистами.

Основную часть выступления составят хорошо знакомые слушателям композиции. Прозвучат и новые. Концерт состоится 26 февраля во Дворце спорта.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)